1848]

as Original Drawings, in portfolio, ord,
10 £ 10 s,

16. Costumes of the various Tribes, Portraits
of Ladies of Rank, celebrated Princes and
Chiefs , Views of the principal Forlresses
and Cities, and Interior of the Cities and
Temples of Affghanistan, from Original
Drawings. By James Rattray , Esq., Lieul,
2d Grenadiers , Bengal Army. Folio, with
30 Plates, coloured, ord. 10£ 10s.

Books adapted for Christmas Presents.

The Parables of Our Lord: a Selection of
the most striking Parables from the Four
Gospels; every Parable enriched wilh an
llluminaled Border of original and appro-
priate Design. Every page of the work
15 illuminated. Bound in an imitabive car-
ved ebony binding, 1£ 1s.

The Miracles of Our Lord : being a Selection
from the Miracles of the Saviour, as narra-
ted by the Evangelists; richly Hluminated

on every page with Bordering of original |

Design, containing a series of figures ol
the Apostles. from celebrated works ol
the Old Hluminators . and six illominated

Miniatures of original Design. In a rich |

carved binding (a (acsimile of a magmlicent
wvory cover to a line M5, of the Gospels,
in the British Mugeum), 1 £ 1s.

The Sermon on the Nount.
Birth-day Present, or Gift- Book for all
Seasons. Printed in Gold and Coloors ., in
the Missal style, with Ornamental Borders
by Owen Jones, Architect, and an illomi-

nated Frontispiece by W. Doxall, Esq. A |

New Edition, fep. 4to, in a rich brocaded
silk cover, 21s.; or, bound in morocco,
by Hayday, 25 s.

The Good Shungmmite. From the Scriptu-

res-—— 2 Kings, chap. IV. vv. 8§ to J7. |

In one vol. square fep. 8vo. uniform with
“The Sermon on the Mount,” ** Parables
of Our Lord ,*? and “*Miracles of our Lord."”
With Six Original Desings, and an Orna-
mental Border to each page in Lhe Missal
glyle, printed in Colours and Gold. Super-
intended and prioted by L. Groner, In a
binding of novel character.

Mr. Macaulay's Lays of Ancient Rome, A
New Edition, small 4to. with pumerous

Illustrations, Original and from the Amnti- |

que, 1 £1s.

Moore's irish Melodies.
gigns engraved on Steel, 3£ 3 s, boards;
or, 4£ 14s. 6d. bound in Morocco, by
Hayday. Prool Impressions (only 200
copies printed, of which a few remain),
6 £ 6 5. boards.

Intended for a :

997

*.¥ India Proofs before Letters of the 161
Designs, on Quarter Colombier, in Port-
folio (only 25 copies printed, of which a
few remain) 31 £ 10s.

India Proofs before Letters of the 51
Large Designs, on Quarter Colombier. in
Portfolio (only 25 copies printed, of whicl
a few remain), 18 £ 18s.

The Poels’ Pleasaunce: or, Garden ol all
sorts of Pleasant Flowers which our Plea-
sant Poets have in Past Time for Pastime
planted : with the right ordering of them,
By KEden Warwick. Square crown 8vo.
with numerous lllustrations engraved on

Wood,

Flowers and their Kindred Thoughts: a Se- |
ries ol Sonnets illustrated by Fourteen |

Subjects, designed and printed in Colours,
by Owen Jones. Imp. 8vo, elegantly bound,
31 5. 6d,

Gray's Elegy, written in a coontry Church-
yard, Hlluminated in the Missal style, by

Owen Jones,Architect. Imperial 8vo. 1 £ |
11s. Gd. elegantly bound in patent relievo |
|

leather,

Thomson's Seasons. Edited by Bolton Cor
ney, Esq. Illustrated with Sevenly-seven
Designs drawn on Wood, by Members of
the Etching Club, Engraved by Thomson
and other eminent Engravers,
crown 8vo. uniform with *Goldsmith’s

Poems,” 21 5. cloth; or, bound in moroco, |

by Hayday, 505,
The Foetical Works ol Oliver Goldsmith.
llustrated by Wood Engravings, from the

Designs of G, W, Cope, A, K. A., Thomas |

Creswick, A, R. A., J. C. Horsley, R.
Redgrave, A. R. A., and Frederick Tay-
lor, Members of the Etclung Club, With

a Biographical Memuir and Notes on the |

Poems. Edited by Bolton Corney ., Esq.
Square crown 8vo, uniform with *Thom-
son’s Seasons,” 21 5. clath; or, bound in
morocco , by Hayday, 1 # 106s.

The Rose Garden of Persia. A Series ol
Translations from the Persian Poets. By
Miss Louisa Stuart Costello, Author of
““Specimens of the Early Poetry of France,”
+A Summer amongst the Bocages and the
Vines,” &c, Long 8vo, with Hluminated
Pages and Borders printed in rose-colour,
18 5. boards; or. 31 s 6d. bound in rose-
coloured morocco (Persian  style) by
Hayday.

| The ““Leonora™ of Burger. Translated by
[Hustrated by D, |
Maclise, K., A.Imperial 8vo. with 161 De- |

Julia M. Cameron. Small 4to. with Hlustra-
tions by Maclise, 15s.

Moore's Lalla Rookli: an Oriental
Fep.8vo.illustrated with 1.3 Engravings fini-
shed in Lhe highest style of the Art, 21 s.
cloth; morocco, 3Hs; or, with India
Proof Plates, 42 s, cloth.

Moore's Lalla Rookl: an Oriental Romance
Fep. 8vo., with Four Engravings, {rom
Paintings by ‘Westall, 10s. 64d. eloth: or,
bound in morocco, 14 s,

The Prize Cartoons . exhibited in Westmin-
ster H:LH, Published ||||Lh=.|' {he
and Patronage of Her Majesty’s Commis
sloners on Lhe Fine Arls. Large [olio . Ele-
ven Engravings, in a neat Portfolio, 5 £
0 8. ; Proofs before Lelters, 8¢ 8 s,

The Coins of .f'.'}rul.'l'rrmf: n series of Hlu_'u
mens of the various Coins of each Reign,
from the Earliest Period to the Preszent
Day: selected with the view of exhibiting
the Progress of Art in that Department.
The Specimens are respectively represen-
ted in Gold, Silver, and Copper, in exact
Faczimile of the Uriginals: pecompanied
by Descriptions, and a Sketch of the Rise
and Progress of the Coinage in this coun-

sanclion

sfuare |

Romance. |'

try. In a rich cover. with imitative gold

hinges and mounting, 18 s.

*.¥ This work contains a Facsimile, in

actual relief, of the beautiful Suppressed
| Crown Piece of the Present Reipu,

: Insect Changes: an Account of Lhe Melamor
phoses of several Species of well-known
British Moths and Bullerflies; illustrated
by lluminated Borders, in the highly
wrought style of the “*Hours™ of Anune
of Brittany, In an ornamental cover, G =

| Hluminated Books of the middle Ages: a se-
rieg of Faceimilezs from the most celebra
ted IHluminated MSS.. of the size of the
Originals; accompanied by a Skelch
Lhe Progress of the Arlt of Hlominalion
from the Earliest Period, To be compleled
in 12 numbers (8 numbers published ).
each number, 1 £ 15,

'.ll

|
In Preparation.

The Coins of the Antients: a series of Exam-
ples, in aclual reliel, in most accurate
Facgimiles of the Originals; reproducing
also the Effect of Gold, Silver, or Copper:
accompanied by a concise Account ol the
Rize, Progress., and full Development of
the Art of Coining Money among the Greeks,
Persians, Romans, &e, In a rich and appro-
|1i'j:|ll'. binding, 1 # 1s.

| [61953.] @nbe bicfes Tonats ecfcheint in un:
ferem Berlaqge:

Der Sobn ver Viarf
von
Berud von Gajedt.
35 Bogen. 1 o 20 Sy ord.
(qegen baar mit 40%; Rabatt,)
TMWir fehen vortdufigen Beftelundgen entgegen.
Franffurt a/9. b. 13. Septbr. 1548,

! Soacdn & Go.




